

# БЛИЖЕ К ДОМУ

*Или почему в выходные жители Пулковского меридиана предпочитают оставаться в своих дворах*



**Жители Пулковского меридиана разгадали секрет, как накануне заморозков и первого снега не впасть в «зимнюю спячку», а сохранить «теплый» взгляд на мир. Рецепт прост: наслаждаться совместным общением, разноцветными днями осени и, наконец, участвовать в развлекательных программах, что организуют в муниципальном образовании. В выходные дни октября в разных уголках округа прошли праздники двора.**

Программа праздничных мероприятий началась в муниципальном образовании еще в сентябре. Танцевальные и песенные коллективы, артисты цирка и эстрады побывали с выступлениями в Авиагородке и на Ленинском проспекте. Повод у совместных встреч по выходным весьма приятный: каждый год во дворах муниципального образования появляется все больше новых зон отдыха. На этих детских площадках, оснащенных современным безопас-

стало двойным праздником. Ведь именно в эти дни на Варшавской ул., д. 110 — на детской площадке, построенной в прошлом году, — прошло очередное торжество. Открывая праздник, Виктор Евтухов отметил, что зона отдыха, созданная год назад, продолжает и сегодня



Владимир Коровин, глава администрации Московского района, побывал на празднике, проходившем на Московском пр., д. 167, где новая яркая площадка появилась в этом году. Символически перерезать красную ленточку и дать старт новым конкурсам и играм Владими-

комплексы с «бриллиантками» на карте муниципального округа, Алексей Алексеевич не ошибся: лица ребят и их родителей в дни праздников сияли особенно.

Впрочем, у жителей Цветочного питомника и тех, кто побывал на семейном празднике у ДМ «Пулковец», настроение поднималось еще по двум причинам: в доме молодежи праздновали открытие нового сезона, а в детском саду № 1 отмечали 25-летие.

Развлекательные программы заинтересовали как детей, так и взрослых. Пока на главной площадке проходил концерт, где выступали народные ансамбли, артисты цирка, дрессированные животные, на других — жителей развлекали персонажи из любимых мультфильмов, работали игровые зоны с батутом, а над всем возвышался величавый надувной дракон, ставший своеобраз-



дни октября в разных уголках округа прошли праздники двора.

Программа праздничных мероприятий началась в муниципальном образовании еще в сентябре. Танцевальные и песенные коллективы, артисты цирка и эстрады побывали с выступлениями в Авиагородке и на Ленинском проспекте. Повод у совместных встреч по выходным весьма приятный: каждый год во дворах муниципального образования появляется все больше новых зон отдыха. На этих детских площадках, оснащенных современным безопасным оборудованием, и проходила большая часть мероприятий. Инициатором программы по созданию зон отдыха выступил Виктор Евтухов. На протяжении нескольких лет он оказывал поддержку в ее реализации своему соратнику и главе муниципального образования Пулковский меридиан Алексею Макарову.

В родном городе Виктору Евтухову, ныне заместителю министра юстиции, теперь бывать приходится нечасто. Оттого посещение Петербурга в первых числах октября для Виктора Леонидовича



нельзя радовать глаз — и в этом, конечно, заслуга самих ребят, которые бережно относятся к своей площадке. Также Виктор Евтухов пожелал, чтобы она и впредь оставалась такой же красивой и удобной для жителей.

ру Владимировичу помогли самые активные участники праздника — дети. На всех площадках, где были организованы праздничные программы, собравшихся поздравил глава муниципального образования Алексей Макаров. Сравнив игровые

по двум причинам: в доме молодежи праздновали открытие нового сезона, а в детском саду № 1 отмечали 25-летие.

Развлекательные программы заинтересовали как детей, так и взрослых. Пока на главной площадке проходил концерт, где выступали народные ансамбли, артисты цирка, дрессированные животные, на других — жителей развлекатели персонажи из любимых мультфильмов, работали игровые зоны с батутом, а над всем возвышался величавый надувной дракон, ставший своеобразным символом всех праздников. Его яркую макушку можно было разглядеть издали и так определить, где на этот раз встречаются выходные жители Пулковского меридиана.

Как и много лет назад, собираться вместе в родном дворе горожане стали опять после появления новых зон отдыха. А когда частыми гостями красочных и комфортных комплексов стали хорошее настроение, завораживающие шоу, талантливые артисты и непередаваемая, почти карнавальная атмосфера, от ощущения общей радости и веселья стало еще теплее.

